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В уряді обговорили підтримку прифронтових територій –
Офіс президента

20:31
12.06.2026

Уряд пропонує кілька законодавчих змін щодо
загальнообов'язкового державного
соціального страхування
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Уряд прийняв ряд рішень щодо
вдосконалення соціального захисту
населення
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Свириденко: Зарплати військовим на сьогодні
мають покриватися Україною самостійно
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Свириденко закликала Раду підтримати
посилення штрафів для системних
порушників швидкості на дорогах
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Реформа ТЦК буде після реформи
підвищення зарплат військовим і термінів
служби, заявила Свириденко
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Уряд вийде з реформою підвищення зарплат
військовим і термінів служби в найближчі
тижні – Свириденко
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Свириденко: В Україні запровадять градацію
штрафів та посилять відповідальність для
системних порушників
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Свириденко: уряд створює більше
можливостей для навчання молоді в Україні

22:19
06.06.2026

Кабмін прогнозує зростання ВВП України на
1,3% або 4,5% в залежності від сценарію
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Уряд виділив Києву 2 млрд грн на підготовку
до зими – Свириденко

Фото: Офіс Президента України / www.president.gov.ua

Прем'єр-міністерка Юлія Свириденко та керівник Офісу президента Кирило Буданов
провели нараду щодо прифронтових регіонів за участю представників влади та начальників
обласних військових адміністрацій, повідомляє пресслужба президента.

"Прифронтові області – це наш пояс безпеки. Ми маємо забезпечувати їхню безперебійну
роботу. Уряд реалізує комплексний пакет підтримки для людей, громад і бізнесу у
прифронтових регіонах. Ухвалено понад 80 урядових рішень, працюють 60 механізмів
підтримки із загальним фінансуванням понад 140 мільярдів гривень. Ми постійно
адаптуємо державні програми до потреб прифронтових регіонів і запроваджуємо цільові
інструменти підтримки. Дякую народним депутатам за спільну роботу", – зазначила
прем'єрка.

Зазначається, що до прифронтових територій належать 10 областей, у яких проживає більш
ніж 6 мільйонів людей. Віцепрем'єр-міністр з відновлення України – міністр розвитку
громад та територій Олексій Кулеба зазначив, що уряд запровадив механізми підтримки у
вигляді додаткових дотацій місцевим бюджетам, захисту критичної інфраструктури та
гранти на відновлення.

"Ми виходимо на чітке розуміння необхідності отримання спеціального статусу для людей,
які перебувають на прифронтових територіях. І, відповідно, є необхідність окремого закону,
який би регулював діяльність на цих територіях. Дуже важливо, що ми сьогодні працюємо з
народними депутатами", – зазначив Кулеба.

Повідомляється, що учасники наради підтримали необхідність створення міжвідомчої
робочої групи щодо підготовки законопроєкту, який би містив розуміння статусу людей, що
проживають на прифронтових територіях, та програми їхньої підтримки. Також порушили
питання врегулювання статусу ВПО й компенсації за втрачене житло.

Між тим, міністр соціальної політики, сім'ї та єдності України Денис Улютін зазначив, що
для допомоги жителям прифронтових територій використовуються кошти міжнародних
партнерів.

"На цьому тижні прийнято постанову Кабміну, де безпосередньо уточнено питання щодо
одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю, завдану працівникам
критичної інфраструктури", – додав він.

У свою чергу, міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко акцентував на заходах із підтримки
медиків та пацієнтів на прифронтових територіях. Працюють мотиваційні механізми для
підтримки медичних команд закладів екстреної та спеціалізованої медичної допомоги та
коригувальні коефіцієнти для підвищення рівня фінансування первинної медичної
допомоги в зонах бойових дій.

"Ми фінансуємо заклади на прифронтових територіях незалежно від того, скільки пацієнтів
вони приймають, щоб громаді була доступна медична допомога. Окрім того, медики з
прифронтових територій можуть отримати від держави службове житло, а молоді лікарі, що
починають працювати в закладах охорони здоров'я прифронтових громад після завершення
інтернатури, – одноразову виплату в розмірі 200 тисяч гривень", – наголосив Ляшко.

Міністр економіки, довкілля та сільського господарства України Олексій Соболев зазначив,
що для підтримки економіки цих регіонів пропонують, зокрема, податкові пільги, додаткові
кошти на програму "5-7-9", розширення державної програми компенсації постраждалим
працівникам та допомогу для релокації аграріїв.

Міністр освіти і науки Оксен Лісовий акцентував, що серед пріоритетів роботи – створення
безпечних умов для навчання.

"Це дозволяє нам повертати дітей до очного навчання. Станом на сьогодні 144 проєкти
укриттів реалізовано і 100 перебувають у реалізації. Цього року будуємо 18 укриттів у
закладах дошкільної освіти", – сказав він.

Крім того, триває робота із забезпечення закладів освіти резервним живленням,
запроваджені спрощені умови для вступу випускників шкіл із тимчасово окупованих
територій та доплати вчителям, які працюють на прифронтових територіях.

Зокрема, під час наради порушили питання щодо організації НМТ в прифронтових
регіонах, щоб не було повторення ситуації, коли на Одещині школярі протягом 12 годин
складали тест.
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Військові зможуть повернутися з СЗЧ в обраний
підрозділ протягом 5 діб після подання рапорту
– Міноборони

Зеленський: Відкриття першого переговорного
кластера з ЄС матиме важливе політичне
значення для України

Ворог атакував ТЕС ДТЕК та вбив одного
працівника

Кіпрське головування в ЄС офіційно оголосило
про проведення Конференції з Україною, де
буде відкритий перший переговорний кластер
щодо вступу в ЄС

Україна запускає реформу військової служби з
новими умовами контрактів

О СТА Н Н Є

Україна ніколи не займалася розробкою,
виробництвом або накопиченням біологічної зброї –
МЗС

Порошенко передав військовим ще 122
квадроцикли та партію дронів, привітав рішення з
трансформації Сил оборони

Окупанти скинули 3 бомби на Слов'янськ, у місті 6
постраждалих, серед них дитина – ОВА

Військові зможуть повернутися з СЗЧ в обраний
підрозділ протягом 5 діб після подання рапорту –
Міноборони

Сили оборони уразили важливий об'єкт
нафтотранспортної інфраструктури, пункти
управління та райони зосередження противника

УЧХ взяв участь у навчаннях ДСНС та МВС

СБУ уразила нафтогазовий термінал
"Таманьнафтогаз" на півдні РФ

В Україні в неділю очікуються короткочасні дощі,
місцями грози

Петиція до Кабміну про впровадження повноцінної
сексуальної освіти у шкільну програму набрала
лише 77 голосів

Росіяни вдарили по Запорізькій області, одна
людина загинула – МВС
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